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Pe 5 aprilie 2024, a avut loc prima reuniune a Comitetului mixt pentru indicații geografice Republica
Moldova – Georgia, instituit în conformitate cu Acordul dintre Republica Moldova și Georgia cu privire
la recunoașterea și protecția reciprocă a indicațiilor geografice (IG), semnat la Tbilisi, Georgia, la
data de 1 februarie 2023. 

Ședința a fost organizată în format de videoconferință și a fost prezidată de către Natalia Mogol,
Directoare generală adjunctă a Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI). Republica
Moldova a fost reprezentată în cadrul comitetului de către reprezentanți ai AGEPI, instituția
responsabilă de implementarea în țara noastră a prevederilor Acordului dintre Republica Moldova și
Georgia cu privire la recunoașterea și protecția reciprocă a indicațiilor geografice, precum și de
reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe, Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare și
Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării.

Conform mandatului său, Comitetul mixt pentru indicații geografice Republica Moldova – Georgia
este responsabil să monitorizeze implementarea Acordului cu privire la recunoașterea și protecția
reciprocă a indicațiilor geografice și servește drept platformă de cooperare și dialog în materie de IG
dintre Georgia și Republica Moldova.

Astfel, participanții primei reuniuni au discutat și agreat regulile de procedură a Comitetului mixt,
realizând un schimb de informații referitor la ultimele evoluții înregistrate în sistemul indicațiilor
geografice din Republica Moldova și, respectiv, din Georgia. De asemenea, s-a discutat cu privire la
modificările și actualizările ce urmează a fi aduse listelor indicațiilor geografice din cele două țări.

Părțile au apreciat rezultatele primei reuniuni a Comitetului mixt pentru indicații geografice
Republica Moldova – Georgia, arătându-și disponibilitatea de a-și consolida eforturile pentru
extinderea colaborării bilaterale în domeniul de referință spre beneficiul producătorilor și
consumatorilor de produse cu origine determinată din ambele țări.

Menționăm că la moment, potrivit Acordului, 10 indicații geografice din Republica Moldova
beneficiază de protecție în Georgia. Respectiv 46 de indicații geografice din Georgia beneficiază de
protecție în Republica Moldova.

Lista indicaţiilor geografice din Georgia, protejate conform Acordului, poate fi accesată în baza de
date „Indicații geografice, denumiri de origine, specialități tradiționale garantate” 
(http://www.db.agepi.md/GeogrIndications/SearchGI.aspx [1] ).
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/17075  
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